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Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom 

konaného dňa 28.05.2020 

 

 

Prítomní: Rastislav Pero – starosta, poslanci - Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, 
Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, Mária Mókošová, Katarína 
Polakovičová, Iveta Šarmírová, Ing. Jana Dirgová, MSc. – hlavná kontrolórka 

 
 
Ospravedlnený: Lukáš Poór 

Neospravedlnený: 

Hostia: viď priložená prezenčná listina  

Program : 

1.  Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

2.  Kontrola plnenia uznesení od posledného zasadnutia 
3.   Pripomienky poslancov a občanov 

      4.    Žiadosti fyzických a právnických osôb 

  4.1 Žiadosť pani Martiny Ábelovej o odkúpenie obecného pozemku 
 4.2 Žiadosť Základnej školy v Blatnom o riešenie priestorových problémov     

školy  

5.   Rôzne 
 5.1 Informácia o postupe procesu vypracovania búracieho povolenia na 
búranie poškodených domov na Šarfickej ulici 

6.   Záver 
 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Rastislav Pero. Za 

zapisovateľku zasadnutia určil pani Stanislavu Kubicovú.  
 
1. Schválenie programu zasadnutia a overovateľov zápisnice 

Uznesenie č. 52/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) schvaľuje program obecného zastupiteľstva a overovateľov zápisnice pani 
Katarínu Polakovičovú a pána Vojtecha Horvátha. 

Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:   0 

  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 

Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
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Doplnenie bodu do programu: 
       
5.2  Návrh na pozastavenie vyplácania dotácii organizáciám 

 
Uznesenie č. 53/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 

zriadení) schvaľuje doplnenie bodu do programu. 

5.2 Pozastavenie vyplácania dotácii organizáciám 
 
Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:      0 

 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 

Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 

2. Kontrola plnenia uznesení od posledného zasadnutia 

Uznesenie č. 54/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) berie na vedomie  kontrolu plnenia uznesení od posledného zasadnutia zo 
dňa 30.04.2020. 

 
Za:   8                  Proti:       0  Zdržal sa:      0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 

Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
Pán poslanec Martin Kubica sa informoval o žiadosti Poľovníckeho združenia 

Priehrada, či pán starosta vyžiadal od PD Blatné vyjadrenie o odpredaji pozemku. 
 
3. Pripomienky poslancov a občanov 

Pán poslanec Martin Kubica pripomienkoval: 

- vyschnuté stromy v parku na Námestí Dr. G. Radošínskeho 
- koľko stálo vypílenie stromu pri Obecnom úrade 
- otvorená brána na cintoríne, treba určiť zamestnanca, ktorý by to mal na 

starosti 
- žiadosť o cenu vody na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví bola zle 

vyplnená, 30 % neschvália treba stornovať podanú žiadosť a podať novú 

žiadosť, no len so žiadosťou o zvýšenie ceny vody o 10 %. Taktiež treba 
poslať žiadosť o zvýšenie ceny pre kanalizáciu.  

- vodomery – dokedy je záruka 

Pán starosta reagoval: 
- vyschnuté stromy v parku na Námestí Dr. G. Radišínskeho – reklamácia 

podaná a sľúbená výmena 
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- vypílenie stromu pri Obecnom úrade stálo 150 Eur 
- otvorená brána na cintoríne je kvôli kamenárom, ktorí tam chodia denne  

žiadosť o cenu vody a cenu kanalizácie bola podaná na Úrade pre regulácie 

sieťových odvetví 
- záruka na vodomery sa počíta odo dňa montáže po dobu 6 rokov, 100 

vodomerov je namontovaných a ďalších 100 vodomerov sa ide montovať 

 
Pán poslanec Vojtech Horváth pripomienkoval: 

- parkovanie motorových vozidiel na ulici Glanec (pokládka asfaltu stála obec 

cca 1 milión SK) už po tretí krát v rade sa na rokovaniach Ocz dotazuje, či p. 
starosta aspoň slovne oslovil a požiadal majiteľov motorových vozidiel aby 
tam neparkovali, až po dobu pokiaľ nadobudne právoplatnosť pasportizácia 

alebo sa čaká asi na to, kým sa v tomto frekventovanom úseku stane nejaké 
nešťastie, 

- ako sa využíva fond pracovnej doby niektorých zamestnancov obecného 

úradu, zamestnanci sú platení za osem hodín práce – tak je zarážajúce, že 
stále nie je pokosené, vymenené vodomery a podobne. 

- navrhuje vyhlásenie obecnej súťaže o najkrajšiu predzáhradku alebo 

akéhokoľvek obecného pozemku – cieľom je dosiahnuť skrášlenie obecného 
pozemku pred nehnuteľnosťami, motivovať ľudí k tomu, aby si sami upravovali 
a starali sa o pozemok pred domami, čím výrazne prispejú k celkovému 

vzhľadu obce, navrhuje oceniť takýchto občanov podľa vypracovaných kritérií 
po vyhlásení súťaže (prehlasuje, že sa vzdáva akejkoľvek odmeny v prípade 
zaradenia medzi ocenených) 

- oboznámil s prípravou výstavby optickej siete (vysokorýchlostný internet, 
kvalitný televízny príjem, skvalitnenie ostatných služieb) v celej obci, ktorej  
investorom bude spoločnosť Slovak Telekom, v marci bol odsúhlasený 

predbežný rozpočet, momentálne sa pripravujú vyjadrenia, územné 
rozhodnutie a projekt, ak sa nevyskytnú neočakávané problémy, začiatok 
výstavby sa odhaduje na jeseň 2020 s dokončením v roku 2021 

Pán starosta reagoval: 
- je zadaná požiadavka na vypracovanie projektu chodník Glanec  
- zamestnanci riadne pracujú celú pracovnú dobu 

 
Pani poslankyňa Magdaléna Dugovičová pripomienkovala: 

- poďakovanie p. Lančaričovi za vytrhanie asfaltu na Vinohradskej ulici smerom 

do hája a poďakovanie p. Gabalcovi za kosenie 
- reagovala na návrh vyhlásenie obecnej súťaže o najkrajšiu predzáhradku – 

podľa nej tu už podobná snaha bola, keď obec ponúkala ľuďom zadarmo 

muškáty, aby si skrášlili okná, ale nebol zo strany občanov záujem.  
Pán starosta reagoval: 

- ústne poďakuje pre p. M. Lančaričovi a p. D. Gabalcovi 

 
Pani Helena Naďovičová pripomienkovala: 

- webová stránka obce Blatné nie je aktualizovaná, sú tam staré údaje 

- dedina tento rok nebola kosená 
Pán starosta reagoval: 

- webovú stránku obce Blatné zaktualizuje. No fotky sa aktualizovať nebudú 

kvôli GDPR.  
- kosí sa stále, priebežne.  
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Pani poslankyňa Katarína Polakovičová pripomienkovala: 

- kosenie v okolí tabule označujúcej obec smere zo Senca do Blatného 

(Bratislavská – Lúčna ulica) 
Pán starosta reagoval: 

- kosenie na Lúčnej ulici sa uskutoční v najbližšej dobe 

 
4. Žiadosti fyzických a právnických osôb 

 

4.1 Žiadosť pani Martiny Ábelovej, bytom Mlynská 153/12, Blatné o odpredaj 
časti obecného pozemku, parc. č. 116/1, v k.ú. Blatné. 

 

Vyjadrenie stavebnej komisie: navrhuje odročiť žiadosť pani Ábelovej a žiada 
hlavnú kontrolórku o vypracovanie novej smernice o odpredaji pozemkov – cenu. 

 

Uznesenie č. 55/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) a podľa zákona na základe ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 

138/1991 Z. z. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a internej smernice č. 
002/2015 o predaji a prenájme nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Blatné 
odročuje zámer predaja p. Martiny Ábelovej , bytom Mlynská 153/12, Blatné 

o odkúpenie časti obecného pozemku v katastrálnom území Blatné, z dôvodu 
preskúmania hodnoty pozemku. 
 

Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:   0
  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 

Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
 

4.2  Žiadosť Základnej školy, Šarfická 301, Blatné o riešenie priestorových problémov 
školy.  
 

Pán starosta informoval poslancov a občanov o cenovej ponuke na prenájom 
kontajnerovej zostavy. 
Vyjadrenie predsedu finančnej komisie Jozefa Farkaša: 

- podielové dane od januára do mája – rapídny pokles 
- do kontajnerovej zostavy sa určite nepôjde, keďže ich prenájom je príliš drahý 
- sú rozpracované projekty: spomaľovače, zástavky, bezpečný prechod, 

pasportizácia, chodník Glanec a dostavba, zateplenie a výmena okien  na 
Základnej škole 

- Finančná komisia odporúča sa sústrediť hlavne na projekt Základnej školy 

- Financovanie tohto projektu, ideálnym riešením, by bolo získanie dotácie 
a spoluúčasť obce – poslanci sa chystajú na stretnutie na VUC, kde budú 
žiadať o pomoc. V prípade neúspešnosti, bude musieť obec hľadať iné zdroje 

financovania. Na rezervnom fonde obce sú nejaké finančné prostriedky, ktoré 
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sa môžu použiť na kapitálové výdavky, ale nie sú v dostatočnej výške na 
celkové financovanie projektu.  

- ďalšou možnosťou financovania je zobrať ďalší úver. Najprv by obec 

predčasne splatila existujúci úver a následne by požiadala o nový úver na 
projekt ZŠ. Otázne je však, či a aký úver by v súčasnej ekonomickej situácií 
získala.  

- Ak by obec získala nový úver, tak po dobu, kým tento úver nebude splatený 
finančná komisia neodporúča púšťať sa do iných projektov.  

Pani poslankyňa Magdaléna Dugovičová informovala o návšteve školy p. 

Grohlingom, ktorý bol zhrozený situáciou v škole, no nenavrhol žiadne riešenie. Bola 
vyhlásená výzva na získanie financií na rozšírenie kapacít v školách, kde obec 
Blatné podala vypracovaný projekt, ale keďže podmienkou bolo, aby sa ZŠ rozšírila o 

minimálne sedem kmeňových tried, čo sme nemali (mali sme menej), tak projekt ZŠ 
Blatné bol vyradený a nepostúpil ani do prvého kola. Dňa 04.06.2020 vybavila 
stretnutie na Bratislavskom samosprávnom kraji, aby sa informovali a požiadali 

o nejaké financie na riešenie problému nedostatočnej kapacity v ZŠ Blatné. Po tomto 
stretnutí bude vedieť OZ sa viac vyjadriť k financovaniu projektu ZŠ.  
 

Pani PhDr. Zuzana Aly upozornila riaditeľku ZŠ, že v jej právomoci je, aby požiadala 
o výnimku na Ministerstve školstva SR o väčší počet žiakov. 
Hlavná kontrolórka pani Ing. Jana Dirgová, MSc. sa vyjadrila k zámeru obce zobrať 

nový úver, že k zadĺženosti obce existujú pravidlá podľa zákona, ktoré treba 
dodržiavať, aj v záverečnom účte sa to hodnotí.  
Pán poslanec Jozef Farkaš navrhol, aby poslanci sľúbili, že ak by sa bral úver, do 

iných projektov a budovania by sa obec nepúšťala.  
Navrhol ako dočasné riešenie problému s kapacitou v ZŠ Blatné: 

- Využitie triedy ŠKD v dopoludňajších hodinách na vyučovanie 

- Do rozvrhu zapracovať aj nulté hodiny 
- Do rozvrhu zapracovať aj popoludňajšie vyučovanie  
- dvojzmenná prevádzka (ako posledná možnosť) 

 
Vyjadrenie pani riaditeľky ZŠ PaedDr. Jany Parajkovej: 

- poďakovanie rodičom a pedagógom za účasť na Obecnom zastupiteľstve 

- riešenie priestorových problémov školy nie je problémom tohto roka, bývalý 
pán riaditeľ Mgr. Jozef Slezko to predpovedal, že bude nárast detí. Žiadosti 
boli aj v minulosti podávané, ale OZ ich vždy len bralo do úvahy a neriešilo.  

- riešenie výstavby a dostavby ZŠ je stále odkladané, 15 detí od septembra 
2020 nemáme kde umiestniť 

- nevyhovuje ani jedno z navrhovaných riešení 

 
Pani poslankyňa Magdaléna Dugovičová sa vyjadrila, že hľadáme kompromis, veď 
chceme aby to bolo v prospech rodičov a detí. My tiež chceme aby sa to vyriešilo. 

 
Pani riaditeľka ZŠ PaedDr. Jana Parajková sa vyjadrila, že je nerentabilné, aby bola 
dvojzmenná prevádzka. Nastal by tam aj personálny problém zamestnancov. 

Upozornila na to, že nové priestory sú potrebné kvôli tomu, že triedy treba deliť do 
skupín na cudzie jazyky, telesná výchova, náboženská výchova, pracovné 
vyučovanie, technika. Tiež sa dopytovala, prečo minulý rok sa nepodalo získať grand 

na modelové školy. Navrhla riešenie: 
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- zriaďovateľ by sa mal snažiť spojiť so starostkou obce napríklad Čataj, aby 
deti mohli cestovať do školy tam 

- uzavrieť spoločný obvod s inou obcou a deti by chodila tam do školy. 

 
Hlavná kontrolórka pani Ing. Jana Dirgová, MSc navrhla delenie rozvrhu: nultá hodina 
a popoludňajšia hodina, keďže podľa uverejneného rozvrhu na webe školy je vidno, že 

sa doteraz tieto hodiny nevyužívajú a teda tam by sa dali dať vyučovacie hodiny, kde 
sú deti delené do skupín a tým znížiť tlak na potrebu ďalšej triedy.  

Pani Mgr. Mária Janská sa informovala koľko miestnosti vie obec poskytnúť na ďalší 
školský rok 2020/2021. 

Pán starosta obce reagoval, že vieme poskytnúť jednu triedu a to zasadačku OcÚ, 
Stará škola nepatrí obci, takže k tomu sa nemôže vyjadriť.  
Pani riaditeľka ZŠ PaedDr. Jana Parajková žiada presunúť vykrývač na ZŠ z dôvodu  

ohrozenia zdravia občanov, je to ťarcha na ZŠ. 
Pán starosta reagoval, že vykrývač na ZŠ je neškodný a nezávadný. 
 

Uznesenie č. 56/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení)  

 
a.) schvaľuje využiť zasadaciu miestnosť OÚ ako dočasnú možnosť pre účely 

vyučovania 1. ročníka ZŠ a pre účely ŠKD (popoludní) 

 
b.) navrhuje starostovi v spolupráci s vedením školy osloviť farský úrad 

s možnosťou využitia priestorov Starej školy na zriadenie dočasných tried 

 
c.) žiada vedenie školy zvážiť možnosť úpravy školského rozvrhu so zriadením 

nultých hodín a popoludňajších vyučovacích hodín do vyučovacieho procesu 

 
 
Za:    8                Proti:        0  Zdržal sa:   0 

 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 

 
 
5. Rôzne 

 
5.1 Informácia o postupe procesu vypracovania búracieho povolenia na 
búranie poškodených domov na Šarfickej ulici. 

 
  Uznesenie č. 57/2020-Z 

 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) Obecné zastupiteľstvo obce Blatné schvaľuje vypracovanie búracieho 
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povolenia na búranie poškodených domov a života ohrozujúcich stavieb na Šarfickej 
ulici so súpisným číslom 110 a 243. 
 

Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:            0  

  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 

 
 
5.2  Návrh na pozastavenie vyplácania dotácii organizáciám 

 
Uznesenie č. 58/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 

zriadení) schvaľuje dočasne pozastaviť vyplácanie dotácii z rozpočtu obce Blatné 
organizáciám v obci Blatné. 

 
Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:     0 

  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 

Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
 

Uznesenie č. 59/2020-Z 

 Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č.    
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom  
zriadení) schvaľuje zníženie sumy určenej pre ŠKD za mesiac máj 2020 o 20%. 

 

Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:     0 

  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 

 

Uznesenie č. 60/2020-Z 

 Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č.    
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom  
zriadení) žiada ekonómku ZŠ o vyjadrenie, aby boli doplnené jednotlivé položky 

na účte 630 od 01.01.2020 – konkretizovať sumy. 
 

Za:   8                  Proti:        0  Zdržal sa:     0 
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Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 

 
 
7. Záver 

Starosta obce Rastislav Pero poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončil.  

 

Podrobnejšia rozprava k prerokovávaným bodom programu nebude dostupná 
z technických príčin na stránke www.blatne.sk 

 

 

 

 

 

Starosta :                                                               

         v. r. 

Rastislav Pero         ...............................     

 

Zapísala :                                                                                                                                                           

         v. r. 

Stanislava Kubicová      .................................. 

 

 

Overovatelia :          

         v. r. 

Katarína Polakovičová     ................................... 

         v. r. 

Vojtech Horváth      .................................... 
     

 

http://www.blatne.sk/

